
 Організація освітнього процесу 

в межах всеукраїнського науково-педагогічного проєкту 

«Інтелект України» 

 

У 2025–2026 навчальному році у 5 та 6 класах закладу загальної середньої 

освіти освітній процес організовано та здійснюється за програмою 

всеукраїнського науково-педагогічного проєкту «Інтелект України», що 

реалізується в межах інноваційної діяльності закладу освіти. 

 

       Реалізація проєкту забезпечується відповідно до вимог Державного 

стандарту базової середньої освіти та концептуальних засад Нової української 

школи і спрямована на формування в учнів ключових і предметних 

компетентностей, розвиток інтелектуальних здібностей, критичного, логічного 

та творчого мислення, пізнавальної активності, навчальної самостійності та 

відповідальності за результати навчання. 

Освітня програма базової школи науково-педагогічного проєкту «Інтелект 

України» адаптаційного циклу (5-6 класи) затверджена наказом Державної 

служби якості освіти України № 01-10/197 від 21.06.2024 року. 

 

 



 



 
 

      Особливості програми «Інтелект України» полягяє в тому, що програма 

розроблена таким чином, що не лише зберігає, а й збільшує інтерес дітей до 

навчання. Подача та засвоєння навчального матеріалу, систематизація, 

узагальнення та закріплення знань проводиться у новій нестандартній формі. 

Завдяки великій кількості спеціально розробленій наочності та відеоматеріалам, 

зображенням на плакатах і телеекрані, об’єкт вивчення стає доступним, цікавим 

і більш захоплюючим; діти швидше і краще розуміють як виконувати те чи інше 

завдання, а за допомогою системи спеціальних вправ розвивають пам'ять, увагу, 

дивергентне та критичне мислення. 

Освітній процес у межах проєкту «Інтелект України» ґрунтується на 

засадах компетентнісного, інтегрованого та діяльнісного підходів, передбачає 

використання сучасних педагогічних технологій, проблемно-пошукових і 

дослідницьких методів навчання, системну роботу з алгоритмами, схемами, 

таблицями, моделями та різними видами навчальної інформації. 

Навчання за програмою проєкту передбачає виконання учнями завдань 

різного рівня складності, спрямованих на розвиток умінь аналізувати, 



узагальнювати, встановлювати причинно-наслідкові зв’язки, аргументувати 

власну думку, працювати індивідуально, у парах та групах, застосовувати набуті 

знання в стандартних і нестандартних навчальних ситуаціях. 

    У процесі реалізації проєкту створюються умови для формування позитивної 

навчальної мотивації, розвитку навичок самоорганізації та самоконтролю, 

забезпечується педагогічний супровід учнів та успішна адаптація учнів 5–6 

класів до умов базової середньої школи. 

Упровадження всеукраїнського науково-педагогічного проєкту «Інтелект 

України» у 5–6 класах сприяє підвищенню якості освітнього процесу, створенню 

безпечного й сприятливого освітнього середовища та реалізації 

компетентнісного підходу в освітній діяльності закладу. 

Інтеграція суттєво покращує навчання коли учні, аналізуючи якийсь об’єкт чи 

явище, вивчають його під різними кутами зору одночасно (математики, мови, 

природи…), отримують більше знань, вивчення перестає бути механічним, а 

головне – діти розуміють, як отримані знання можна застосувати в житті. 

Навчання за проєктом передбачає систематичне забезпечення учнів 

комплектами ілюстрованих робочих зошитів з усіх предметів, що оновлюються 

щомісяця, та сприяє формуванню навичок самостійної роботи. Надсилаються 

також зошити для тренувальних вправ (домашнього завдання), за допомогою 

яких діти можуть закріпити набуті знання. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





          Програма проекту «Інтелект України» продумана, системно вибудувана, 

логічна і послідовна, апробована (експериментально перевірена роками), а 

головне – якісна та результативна. Навчання учнів в середній школі за 

програмою дає учням знання та навчає вмінню використовувати їх в реальному 

житті, робить дітей розумними, розсудливими, творчими а також закладає 

міцний фундамент для подальшого всебічного розвитку кожного учня як 

особистості з високим рівнем інтелектуальних здібностей. 

 

Упровадження всеукраїнського науково-педагогічного проєкту «Інтелект 

України» забезпечує підвищення якості освітнього процесу, створення 

сприятливого освітнього середовища та всебічний інтелектуальний розвиток 

учнів. 


